

RETIFICAÇÃO NÚMERO 01 - EDITAL Nº. 40 - PRE/UFSM SELEÇÃO DE PRODUTOS

A Universidade Federal de Santa Maria, através da Subdivisão de Geoparques da Coordenadoria de Desenvolvimento Regional e Cidadania da Pró-Reitoria de Extensão, torna pública a seguinte retificação do EDITAL Nº. 40 - PRE/UFSM SELEÇÃO DE PRODUTOS, conforme alterações a seguir destacadas:

Onde se lê

2. DAS INSCRIÇÕES:

2.1 As inscrições deverão ser realizadas pelas/os acadêmicas/os de pós-graduação ou pela/o orientadora/or, entre os dias 16 de dezembro de 2021 a **09 de janeiro de 2022**, através do e-mail: geoparques.pre@ufsm.br.

Leia-se

2. DAS INSCRIÇÕES:

2.1 As inscrições deverão ser realizadas pelas/os acadêmicas/os de pós-graduação ou pela/o orientadora/or, entre os dias 16 de dezembro de 2021 a **16 de janeiro de 2022**, através do e-mail: geoparques.pre@ufsm.br.

Santa Maria, 03 de janeiro de 2022.



Prof. Flavi Ferreira Lisboa Filho
Pró-Reitor de Extensão



Jaciele Carine Sell
Coord. do projeto estratégico
Geoparques